证券代码: 002507 证券简称: 涪陵榨菜 公告编号: 2024-047

重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司 关于注销子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司(以下简称"公司")按照涪陵区"三攻坚一盘活"改革突破工作要求,结合公司业务运营实际情况,优化公司组织结构和管理体系,整合公司内部资源,提高运营效率和管理效能,拟由公司吸收合并全资子公司重庆市邱家榨菜食品有限责任公司(以下简称"邱家公司"),拟由公司全资子公司重庆市道生恒国际贸易有限责任公司吸收合并公司全资子公司重庆市涪陵榨菜集团食品销售有限责任公司(以下简称"销售公司")。具体情况如下:

一、子公司基本情况

(一) 重庆市邱家榨菜食品有限责任公司基本情况

名称: 重庆市邱家榨菜食品有限责任公司;

类型: 有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资):

住所: 重庆市丰都县丁庄溪工业园区;

法定代表人:何孝飞:

注册资本: 2000 万元;

成立日期: 2003年11月21日;

营业期限: 2003 年 11 月 21 日至无固定期限;

经营范围: 蔬菜制品(酱腌菜)、水产制品的生产销售(在相关许可证核定事项和期限内从事经营)。零售: 日用百货、日用杂品(不含烟花爆竹)、土特产品、五金、交电、化工(不含化学危险品)、建筑材料、装饰材料、针纺织品、经营本企业自产产品及技术的进出口业务和本企业所需的机械设备、零配件、原辅助材料及技术的进出口业务,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外*****



邱家公司最近一年的主要财务数据如下:

单位:元

项目	2023 年 12 月 31 日
总资产	53,694,818.92
净资产	50, 261, 226. 94
营业收入	42,857,644.96
营业利润	7,649,552.62
净利润	6,495,265.84

(二) 重庆市涪陵榨菜集团食品销售有限责任公司基本情况

名称: 重庆市涪陵榨菜集团食品销售有限责任公司;

类型: 有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资);

住所: 重庆市涪陵区李渡私营经济示范区桂林五社、红庙三社1幢;

法定代表人:幸川;

注册资本: 2000 万元;

成立日期: 2017年06月23日;

营业期限: 2017年06月23日至无固定期限:

经营范围:销售;食品(须经审批的经营项目,取得审批后方可从事经营)。[依 法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动]。

销售公司最近一年的主要财务数据如下:

单位:元

项目	2023 年 12 月 31 日
总资产	1,103,992,232.30
净资产	965,929,254.89
营业收入	2,248,761,762.19
营业利润	4,339,360.49
净利润	3,685,739.89

二、子公司拟注销原因

- (一)按照涪陵区"三攻坚一盘活"改革突破工作要求,公司拟注销邱家公司和销售公司,以压缩企业法人户数,全面深化提效增能改革。
- (二)本次注销是基于公司内部组织结构和业务架构的调整,有利于整合公司内部资源,理顺管理关系,提高公司整体经营管理效率,优化资产结构,促进公司健康发展。



三、注销子公司对公司的影响

- 1. 本次注销子公司有利于优化资源配置,降低管理成本,提高管理效率和管控能力;
- 2. 注销后,公司的合并财务报表范围虽然会相应减少,但不会对公司整体业务发展和业绩产生重大影响,也不会损害公司及股东利益。

四、其他事项

- 1. 本次注销子公司事项不涉及关联交易,也不构成重大资产重组;
- 2. 本次注销子公司事项不涉及募集资金的使用;
- 3. 公司董事会授权公司经营层办理本次注销子公司所涉及的清算、注销登记手续以及相关资产和人员的处置、安排等相关事宜。

五、备查文件

重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司第五届董事会第二十六次会议决议。

重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司

董事会

2024年12月7日